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Συνάντηση αντιπροσωπείας του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου με τον Βολοντίμιρ Ζελένσκι στο 
Κίεβο
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Με τον Πρόεδρο της Ουκρανίας Βολοντίμιρ Ζελένσκι συναντήθηκε την 
Τετάρτη 28 Αυγούστου 2024 στο Κίεβο η επίσημη αντιπροσωπεία του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου, αποτελούμενη από τους Σεβασμιωτάτους 
Μητροπολίτες Γουίνιπεγκ κ. Ιλαρίωνα και Πισιδίας κ. Ιώβ, τον 
Πατριαρχικό Διάκονο κ. Επιφάνιο Kamyanovich. Την αντιπροσωπεία 
συνόδευε επίσης ο Έξαρχος του Οικουμενικού Πατριαρχείου στην 
Ουκρανία, Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κομάνων κ. Μιχαήλ.
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Η συνάντηση διεξήχθη στο πλαίσιο σειράς επαφών που πραγματοποιεί η 
αντιπροσωπεία στην Ουκρανία από την περασμένη εβδομάδα με εκπροσώπους των 
κρατικών αρχών και των Εκκλησιών, ενώ παράλληλα συμμετείχε στους 
εορτασμούς για την 33η επέτειο της ανεξαρτησίας της χώρας.

Ο Βολοντίμιρ Ζελένσκι αφού ευχαρίστησε την αντιπροσωπεία και τον 
Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο για τις προσευχές τους 
για την Ουκρανία και για τον Ουκρανικό λαό, επισήμανε ότι το κράτος κάνει ότι 
είναι δυνατό για να ξεπεράσει τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει η Εκκλησία στη 
χώρα.

«Είναι σαφές ότι αυτές οι προκλήσεις δεν προέκυψαν εν μία νυκτί και δεν 
εμφανίστηκαν σήμερα. Από την πλευρά μας, θα κάνουμε τα πάντα για να 
διασφαλίσουμε ότι υπάρχει πράγματι σταθερότητα και ειρήνη και σε αυτόν τον 
τομέα. Αυτό είναι πολύ σημαντικό για εμάς», πρόσθεσε ο Ουκρανός Πρόεδρος.



Από την πλευρά της η αντιπροσωπεία του Οικουμενικού Πατριαρχείου διαβεβαίωσε 
ότι η Εκκλησία και ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος θα συνεχίσουν 
να προσεύχονται και να υποστηρίζουν την Ουκρανία, με σκοπό να επικρατήσει η 
ειρήνη στην χώρα και στην Ορθοδοξία.

«Η αποστολή μας εδώ είναι να επαναδιαβεβαιώσουμε την αγάπη και την 
υποστήριξη μας. Είμαστε στο πλευρό σας και θα συνεργαστούμε σε όλα αυτά τα 
θέματα για το καλό του Ουκρανικού λαού», υπογράμμισε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Γουίνιπεγκ κ. Ιλαρίων.

Τέλος, ο Πρόεδρος Ζελένσκι ανέφερε ότι η Ουκρανία αναμένει την επίσκεψη του 
Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου τονίζοντας ότι θα 
είναι ένα πολύ σημαντικό γεγονός για τη χώρα.



ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Στο Κίεβο η Αντιπροσωπεία του Οικουμενικού Πατριαρχείου

Κίεβο: Συνάντηση του Μητροπολίτη Επιφανίου με την αντιπροσωπεία του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου

Τον αυτοαποκαλούμενο «Πατριάρχη Κιέβου» Φιλάρετο Ντενισένκο 
επισκέφθηκε η αντιπροσωπεία του Οικουμενικού Πατριαρχείου

Νέα δεδομένα στο εκκλησιαστικό ζήτημα στην Ουκρανία – Η εξαγγελία 
Ζελένσκι και η αντίδραση της Μόσχας στην απόπειρα του Κιέβου

Ο Ζελένσκι υπέγραψε τον νόμο για την απαγόρευση της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας της Ουκρανίας που συνδέεται με την Μόσχα
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